## 出菇房网格架规格 河北晨超 网格架

产品名称	出菇房网格架规格 河北晨超 网格架
公司名称	河北晨超金属丝网有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	饶阳县西城工业区兴旺路2号(注册地址)
联系电话	15075883292

## 产品详情

因为采取低碳优质的材质做质料,使它独具通常铁质筛网不具备的柔韧性,确定了它在使用中的可塑性。河北晨超金属丝网有限公司是一家集生产、深加工、销售于一体的丝网生产专业企业。借助于得天独厚的环境优势和广大同仁的支持与帮助,出菇房网格架规格,加上全体员工的奋发努力,网格架,使我公司迅速发展成为一个技术力量雄厚、丝网经验丰富、检测手段齐全、可生产多种丝网产品的企业。 晨超的成长和发展离不开员工对公司的理解和奉献。不断地以创业者的激情努力工作是公司倡导的文化。晨超认可员工的奉献,食用菌网格架,并承诺不让"雷锋"吃亏。

食用菌出菇网格是一种采用优质低碳钢丝焊接而成,网片结构经常采用四边双丝,为的是与边框有效简便的连接;中间十字双丝结构,出菇房网格架厂家,以加强网格的稳固能力。网格表面采用浸塑处理,光滑鲜亮,防腐效果好。我们一直是以"质量精良、交货及时、价格合理、服务周到"的宗旨来为广大客户服务的。并且是本着"质量求生存,信誉谋发展"的生产原则,赢得了广大新老客户的好评。

食用菌网架常用规格参数(mm)丝径4.0原料5.0成品网格尺寸:120×120 250×250菌棒插入式的具体根据菌棒大小粗细制作,其他根据用户要求定做。

网架:角钢或方管。按用户实际场地测量制作。

基本理念: 以人为本, 追求个人与社会的共同发展。

河北晨超金属丝网有限公司面对日益激烈的市场环境,公司全面实施GB/T19001-2008/ISO9001:2008生产和服务。

出菇房网格架规格-河北晨超-网格架由河北晨超金属丝网有限公司提供。行路致远,砥砺前行。河北晨超金属丝网有限公司(www.shiyongjunew.com)致力成为与您共赢、共生、共同前行的战略伙伴,更矢志成为其它具影响力的企业,与您一起飞跃,共同成功!同时本公司(www.ccmiaochuang.com)还是从事层架出菇架,高温层架出菇架,金属层架出菇架的厂家,欢迎来电咨询。